

Плач между притвором и жертвенником.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Плач между притвором и жертвенником.

Иоиль 2:17-18: *«Пусть священники, служители ГОСПОДНИ, плачут между притвором и жертвенником, и пусть говорят, Пощади народ твой, О ГОСПОДЬ, и не дай наследия твоего на поношение, чтобы не господствовали язычники над ними: для чего говорить им среди народа, Где Бог их?»*

18- *Тогда возревнует ГОСПОДЬ о земле своей, и пожалеет народ свой.»*

Введение:

Я хотел бы посмотреть на **стих 17** и найти ответ в **18 стихе**. Есть только три главы в книге Иоиль. Это книга одного из 12 малых пророков.

Иоиль 2:17: *«Пусть священники, служители ГОСПОДНИ, плачут между притвором и жертвенником, и пусть говорят, Пощади народ твой, О ГОСПОДЬ, и не дай наследия твоего на поношение, чтобы не господствовали язычники над ними: для чего говорить им среди народа, Где Бог их?»*

Он даёт наставление священникам и служителям в **стихе 17**, а в **18 стихе** даёт ответ.

Стих 18: *«Тогда возревнует ГОСПОДЬ о земле своей, и пожалеет народ свой.»*

Я хотел бы извлечь одну фразу из **17 стиха:** *«...между притвором и жертвенником...»*

Во все дни моего изучения Библии я не помню, чтобы слышал когда-то проповедь из этой фразы. Она привлекала моё внимание несколько раз. Трудно найти написанное об этом.

Итак, я хотел бы передать вам три пункта.

Обратите внимание на ситуацию, которая происходит в царстве Иуды, Южного царства, к которому обращается Иоиль.

1. Во-первых, посмотрите на Иоиля. Мы очень мало знаем об этом человеке, только то, что он был пророком. Есть другие 13 человек в вашей Библии с именем Иоиль, но ни один из них не является пророком. Этот пророк уникальный, потому что мы знаем очень мало о нём. Отца его звали Пефуил.

Иоиль 1:1: «СЛОВО ГОСПОДНЕ, которое было к Иоилю, сыну Пефуила.» Пефуил значит «Божьи уста.»

2. Нам даётся имя его отца. Ровно столько мы знаем об Иоиле. Есть много споров о том, где это происходит. Некоторые говорят, что написано о пророке, потому что не упомянут царь. Другие говорят, что Иоиль был пророк, и в то время не было царя на месте, либо царь был слишком молод, чтобы править, потому имя царя не упоминается.

3. Другие говорят, что это, возможно, происходит в восьмом веке до нашей эры, потому что не упоминается ни Ассирия, ни Вавилон, ни Персия. Мы знаем, что в это время нет никаких царств и империей, и он пророчествует об этом.

4. Возможно, причина, почему царь не упоминается, в том, что ассирийцы были малочисленны, а вавилонское и

персидское влияние ещё не было настолько сильно. Возможно, это было время до развития известных в то время империй, управляющих миром.

5. Потому это побуждает некоторых верить, что Иоиль пророчествует во времена царя Озии. Причина в том, что мы знаем о некоторых точных вещах. Прежде чем Иоиль о них пророчествует, было время большого материалистического успеха. Это было время, когда Израиль был объединён, так как при Соломоне он имел большую силу, большой военный успех. Тогда у них была способность делать многие вещи, и Бог благословлял их. Возможно, рядом с царством Соломона не было более великого. Это время процветания Иуды, до тех пор, пока месть не приходит и ситуация не меняется.

Именно в этой главе пророк Иоиль говорит о некоторых судах, которые приходят от Господа против людей, которые думали, что не нуждаются больше в Боге.

- Пришла саранча, язвы, насекомые, которые начали разрушать все деревья и растительность.
- Настало время голода.

Мы находим, что эта ситуация была использована Иоилем пророком, чтобы повлиять на людей вестью от Бога. По-настоящему, имя Иоиль значит *«Господь есть Бог»*.

То была уникальная ситуация, ситуация, созданная для специального откровения, познания и наставления от Бога.

Вот почему и я проповедую об этом. Возможно, вы не видели ситуации в вашей жизни, в которой мы

находимся теперь. Я никогда не видел того, что происходит сейчас, никогда не видел неуверенности, в который мы живём теперь. Я говорю не только о политическом беспокойстве, но в общих чертах. Всё это следует за духовным падением.

Помните следующее; как нация двигается духовно, также будет двигаться и материально, и также политически и морально. Всё следует одно за другим. Когда мы оставляем Бога, всё переворачивается вверх дном. Это то, что происходит и здесь, в книге Иоиля.

1. Они находятся вместе, когда не были ещё обеспокоены такими язвами, как эта.

Это был враг, против которого они не могли пойти с мечом и щитом. Нет пистолета для того, чтобы поразить подобные вещи. Язвы и несчастья распространяются, как лесной огонь. Мы не знаем, где мы находимся.

(Многие из нас никогда не думали, что из-за вируса мы не сможем иметь служение в церкви. Я тоже никогда так не думал, потому что это уникальная ситуация для нас.)

Уникальная ситуация израильского народа принесла трёхмерную язву от Бога. Мы видим, что это процветание привело к вечному поношению и безразличию, поэтому Бог отвергает разные группы людей. Вы обнаружите это, если всё внимательно прочитаете.

Иоиля 1:5: «Пробудитесь, вы, пьяницы, и плачьте; и войте, все вы, пьющие вино, из-за нового вина; ибо оно отнято от уст ваших.»

Бог отвергает пьяниц. Они стали безразличными. У

них так много всего было, что они пропивали всю свою жизнь. Их жизнь была сплошной гулянкой. Бог останавливает вечеринки, когда распространяется вирус, потому что, собираясь вместе, люди заболевают, заражаясь друг от друга.

Бог это снова останавливает. Мы думали, что имеем контроль, так же, как и эти люди думали, что они всё контролируют. Бог просто забрал свою руку и позволил некоторым вещам произойти. И это сразу меняет ситуацию.

Одна из важных перемен, на которую я обратил внимание — это то, что мы не можем находиться вместе. Я не против общения, но когда мы можем находиться вместе, то зачастую мы не приходим в церковь для общения. Мы не должны тут сплетничать или говорить друг о друге. Если вы приходите в церковь, вы должны приходить по одной причине - изучать Божье слово и прославлять Господа! Всё должно быть связано с поклонением, и я не против общения.

Бог сказал, что во время процветания, они будут воздавать Ему должную честь.

1. Потому это время, когда он укоряет пьяниц.
2. Он также укоряет и священников.

Иоиль 1:13: «Препояштесь и плачьте, вы, священники: войте, вы, служители жертвенника: придите, лежите всю ночь в мешковине, вы, служители Бога моего: ибо удержано хлебное приношение и питьевое приношение от дома Бога вашего.»

3. Он также укоряет фермеров.

Иоиль 1:11: «Стыдитесь, О вы, земледельцы;

войте, О вы, виноградари, о пшенице и о ячмене; потому что погибла жатва поля.»

Потому что теперь меняется фермерство, животные болеют, и деревья гибнут. Мы читаем также, что семена в поле гниют, и народ ничего не приносит в хранилище. Это время, когда всё меняется. Пророк говорит, что всё это - результат беспечности.

1. Это не только укор беспечности.
2. Это также укор коммерции.
3. Это также укор церкви того времени, священникам.

Пагуба приходит в трёх сферах:

Во-первых, она приходит к фермерам и хозяевам и забирает у них урожай. Она также наносит поражение материализму. Всё отбирается, ничего нет.

Пугающая вещь, если вы не можете работать. Вашу жизнь вы работали усердно, были честными, а потом одна неприятная вещь обворовывает вас за минуту. Всё, что вы заработали, теряется.

Эта болезнь - одна из главных вещей, о которых мы говорим прямо теперь. *«Кто теперь оплатит квитанции?»*

Вы можете иметь всё сегодня и лишиться этого завтра. Господь говорит, что это происходит, когда Он забирает свою руку, нравится вам это или нет. Некогда Господь дал Аврааму силу, чтобы приобрести имущество. Господь благословил и нас. Если мы что-то имеем, то имеем это от руки Всемогущего Бога.

Когда нация начинает думать, что всего добилась своими силами, Бог напоминает, что она не имела бы ничего без Него.

Потеря материальных вещей: урожай потерян. Что может быть хуже этого?

Иоиль 1:9: «Отнято хлебное приношение и питьевое приношение от дома ГОСПОДНЕГО; скорбят священники, служители ГОСПОДНИ.»

Иоиль 2:14: «Кто знает, не возвратится ли и не раскается ли он, и не оставит ли благословения после себя; хлебного приношения и питьевого приношения ГОСПОДУ Богу вашему?»

Потому он обращается к священникам, которые думают, что они что-то из себя представляют. Теперь они не имеют жертвы, им нечего принести Богу.

Помните в вашем разуме, что во времена Иоиля прекращалась жертва и не было приношения и средств для того, чтобы скрепить завет с Богом. Это было хуже всего, когда теряется всё материальное.

Вы теряли духовные отношения с Богом? Это то, что происходит здесь. Они потеряли свои взаимоотношения с Богом.

Уже больше нет у них спасительной верёвки, линии жизни, их духовного подхода к Богу.

Мне интересно, где мы находимся теперь, как страна. Просто, мы не слышим вообще людей, которые хотели бы вернуться к Богу, чтобы взыскать Его, чтобы просить Бога благословить нас и помочь нам в это время. Мы идём

неправильным путём, потому что забыли Бога.

Иоиль 1:12: «Высохла виноградная лоза, и фиговое дерево томится; гранатовое дерево, пальма также и яблони, даже все деревья полевые посохли: потому что иссохла радость у сынов человеческих.» Это проклятие.

Псалом 4:7: «Ты вложил радость в сердце моё, больше, чем во время, когда их хлеб и вино умножились.»

Исайя 9:3: «Ты умножил нацию, и не увеличил радость: они радуются перед тобой согласно радости во время жатвы, и как веселятся, когда делят добычу.»

Исайя 16:10: «И веселье забрано, и радость из обильного поля; и в виноградниках не будет пения, ни крика (ликования) не будет: давящие не будут выдавливать вино в своих прессах; я прекратил крик (ликования) их при уборке винограда.»

1. У них материальные потери.
2. У них духовные потери.
3. У них и эмоциональные потери, нет радости!

Как вы знаете, это и есть то, почему мы приходим в церковь. Это место, где мы находим радость.

Это сложная ситуация, но у Бога есть выход. У него есть ответ на всё это. Любопытная вещь в отношении служения Богу. Мир задаёт нам вопросы из Библии, и Библия даёт нам на них ответы. Мир приносит сомнения, а Иисус приносит мир.

1. Господь говорит: *«Иоиль, посмотри, вот выход, и*

он прост:»

2. Он хочет прийти и позволить священникам узнать истину и исправиться духовно. Если они будут делать то, о чём Бог их просит, Он всегда будет выполнять то, что обещал.

3. Он просит священников о трёх вещах.

Иоиль 2:17: «Пусть священники, служители ГОСПОДНИ, плачут между притвором и жертвенником, и пусть говорят, Пощади народ твой, О ГОСПОДЬ, и не дай наследия твоего на поношение, чтобы не господствовали язычники над ними: для чего говорить им среди народа, Где Бог их?»

1. Первое что он говорит — это наличие бремени.

Галатам 6:4-6: «Но пусть каждый человек испытывает своё собственное дело, и тогда он будет иметь радость в себе одном, а не в другом.

5- Ибо каждый человек понесёт своё собственное бремя.

6- Пусть тот, кто научаем в слове, помогает тому, кто научает, во всём добром.»

В то время, когда мы несём груз за кого-то другого, Бог берёт настоящее бремя, достигая людей. Он использует бремя, чтобы обратить их к состраданию в отношении других. Все люди ждут, чтобы кто-то о них позаботился. Они сидят на парковых скамейках, и глаза их полны разочарования.

Пророк говорит: *«Это должно сокрушить наши сердца, когда мы смотрим вокруг и видим состояние*

людей. Люди умирают без Господа!”

Беспокоит ли вас, что по всему миру люди умирают без Господа? Проповедники не могут попасть в больницы, и люди там умирают, не узнав о Господе. Люди больны, но вы не можете с ними поговорить.

Мы сегодня всего на один шаг от встречи с Господом. Кто-то должен этим людям засвидетельствовать.

Он говорит, что первыми должны плакать проповедники и лидеры церкви. Это время, когда добрая весть должна быть принесена в сердца неспасённых людей. Нет ничего, что могло бы заменить сострадание и заботу о людях, которые нуждаются в Господе. Поэтому люди ветхих дней имели время, чтобы плакать.

1. И они не просто плакали.
2. Они плакали между притвором и жертвенником.

Братья, если вы посмотрите на это, то подумаете, наверное, что это странное утверждение. Оно встречается очень часто в вашей Библии. Если вы изучаете Библию, то убедитесь, что эта фраза появляется в нескольких местах и является важным место. Алтарь, на который он ссылается – это не алтарь для пения, а алтарь для жертвоприношений.

Бог дал повеление, когда строился храм, чтобы там был жертвенник для приношений, который бы находился около Святого Святых. Когда был построен притвор, Соломон построил его. Там же был 20 на 10 метров занавес, который закрывал Святое Святых. Эта завеса была между алтарём и Святое Святых.

Причина такого построения стен в том, что великий

первосвященник один раз в год должен был войти к алтарю, к месту приношения крови на крышку милости.

Знаете ли вы, что Бог дал им строгое повеление. Священники, которые служили между притвором и жертвенником, не могли смотреть на это. Они должны были стоять спиной к алтарю, повернуться лицом к притвору.

Алтарь — это место, где истреблялся грех через «огненный» Божий суд.

Перед ними в Святое Святых являлась Божья слава, и кровь покрывала грех как искупление. Божья Слава сходила вниз, потому там была встреча с Богом у алтаря.

Иезекииль 8:1-16: «И было в шестом году, в шестом месяце, в пятый день месяца, когда сидел я в доме моём, и старейшины Иуды сидели передо мной, что пала на меня там рука Господа БОГА.

2- Тогда посмотрел я, и вот подобие, как вид огня: от вида чресл его и ниже, огонь; и от чресл его и выше, как вид блеска, как цвет янтаря.

3- И простёр он вид руки, и взял меня за локон головы моей; и поднял меня дух между землёй и небом, и принёс меня в видениях Божьих в Иерусалим, к двери внутренних ворот, обращённых к северу; где было место образа ревности, провоцирующего к ревности.

4- И, вот, слава Бога Израилева была там, соответственно тому видению, которое я видел на равнине.

5- Тогда сказал он мне, Сын человеческий, подними глаза твои теперь к северу. Так что я поднял глаза мои к

северу, и вот, к северу у ворот жертвенника этот образ ревности во входе.

6- Ещё сказал он мне, Сын человеческий, видишь ли ты, что они делают? именно те великие мерзости, какие совершает дом Израилев здесь, чтобы я удалился от святилища моего? но повернись ещё раз, и ты увидишь большие мерзости.

7- И привёл меня к двери двора; и когда я взглянул, вот дыра в стене.

8- Тогда сказал он мне, Сын человеческий, копай сейчас в стене: и когда я прокопал в стене, вот дверь.

9- И он сказал мне, Войди и посмотри на отвратительные мерзости, какие они совершают здесь.

10- Так что я вошёл и увидел; и вот всякий вид пресмыкающихся и омерзительных животных, и все идолы дома Израилева, изображённые на стене кругом.

11- И стояли перед ними семьдесят мужей из древних дома Израилева, и среди них стоял Иаазания, сын Шафана, у каждого в руке своё кадило; и густое облако фимиама поднималось.

12- Тогда сказал он мне, Сын человеческий, видел ли ты, что делают древние дома Израилева в темноте, каждый в палатах образов своих? Ибо они говорят, Господь не видит нас; Господь оставил землю.

13- Сказал он также мне, Повернись ещё раз, и увидишь большие мерзости, какие они делают.

14- Тогда он привёл меня к двери ворот дома

ГОСПОДНЕГО, которые к северу; и вот, там сидели женщины, плачущие по Таммузу.

15- Тогда сказал он мне, Видел ли ты это, О сын человеческий? повернись ещё раз и увидишь большие мерзости, чем эти.

16- И ввёл меня во внутренний двор дома ГОСПОДНЕГО, и вот у двери храма ГОСПОДНЕГО, между притвором и жертвенником, было около двадцати пяти мужей, спинами своими к храму ГОСПОДНЕМУ, а лицами своими к востоку; и они поклонялись солнцу к востоку.»

«Откуда ты взял это?» Есть описание в Библии, где мы видим, как 25 священников повернулись и смотрели на алтарь. Они смотрели на алтарь, когда повернулись лицом на восток и поклонялись солнцу вместо того, чтобы поклоняться Божьему сыну. Бог их истребил! Что же он говорит при этом?

Вам необходимо быть в правильном месте. Вот, что вы должны делать: прийти к Господу с вашими грехами, хотите ли вы их принимать или нет. Ваши грехи будут позади вас.

Я имею новость для вас, братья! Я не смотрю на восток, не смотрю на солнце и не ищу ответа у природы. Мои глаза направлены на Бога Славы. И когда я смотрю на Него, это единственный путь, как я могу переживать Божью Славу. Мои грехи позади меня. Они были истреблены огнём суда. Когда Иисус взял наш грех на крест, Он умер за наш грех. Иисус был принесён в жертву вместо нас, и мои грехи теперь позади меня. Вот почему Бог говорит: *«Я брошу их за*

спину!» Знаете, почему Он так сказал? Потому что всё теперь позади меня, и я не могу этого видеть. Всё позади!

1. Иногда мы медлим с нашим прошлым. Разрешите мне сказать вам нечто: *«Ваши грехи в глазах Господа теперь прощены. Хотите вы это принять или нет. Вы можете поворачиваться и смотреть на них, но я...»*

2. *«...лучше буду смотреть на Божью славу. Я рад, что есть сила в крови Господа Иисуса Христа, которая говорит, что наши грехи брошены за хребет. Они сзади нас!»*

3. Мы двигаемся вперёд, смотрим вперёд, ища прощение! Так в чём же выход? Это также значит, что вы не можете говорить смело. Он говорит: *«Пожалей твой народ!»* Я думаю, что худшее, что произошло — это то, что мы потеряли смелость.

Деяния 4:13-16, 27-31: *«Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неучёные и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.*

14- *И глядя на человека, который был исцелён, стоящего с ними, они ничего не могли сказать против.*

15- *Но когда приказали им отойти в сторону из совета, совещались между собой,*

16- *Говоря, Что нам делать с этими людьми? ибо что ими действительно было сделано заметное чудо, есть явным для всех живущих в Иерусалиме; и мы не можем отрицать это.*

27- *Ибо по истине против твоего Святого*

дитяти Иисуса, которого ты помазал, собрались вместе и Ирод, и Понтий Пилат, с язычниками, и народом Израиля.

28- Для того, чтобы сделать всё, чему предопределила рука твоя и совет твой был сделанным.

29- И ныне, Господь, взгляни на угрозы их; и дай слугам твоим, чтобы со всей смелостью они говорили слово твоё.

30- Простирая руку твою на исцеление; и чтобы знамения и чудеса делались именем твоего святого дитяти Иисуса.

31- И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.»

2 Коринфянам 7:4: «Велика моя смелость речи по отношению к вам, велика моя похвала о вас: я наполнен утешением, я безмерно радостен во всей скорби нашей.»

Во-первых, мы не желаем проповедовать слово со смелостью, но народ должен слышать проповедь, сказанную с дерзновением!

1. Они были под бременем.
2. Они должны были находиться между притвором и жертвенником.
3. Они переживали Божью славу.
4. Они говорили смело. Это значит, что проповедь слова Божьего говорилась с Его помощью.

- Есть ситуация.
- Есть решение.
- Тогда вы имеете спасение от Господа.

Сколько проклятий было там? Их было три. Бог говорит, что, если мы это делаем, мы встречаемся с трёхмерным проклятием. В противовес этому Он даёт нам четырёхсторонние благословения.

Я рад, что Бог берёт верх над дьяволом. Бог всегда даёт нам больше того, что даёт нам этот мир.

В чём состоят четырёхсторонние благословения?

Он говорит, что возвратит их землю (**Иоиль 2:25: «И возвращу вам те годы, которые поедала саранча, плодовый червь и гусеница, и червь растительный, великая армия моя, которую я посылал среди вас.»**)

Бог обещает исцеление земли.

Молдова также нуждается в исцелении. Мы нуждаемся в исцелении от Бога. Сейчас мы переживаем проклятие, коронавирус в нашем обществе. Бог даст нам выздоровление в своё время!

Когда мы будем плакать перед Господом, Он даст нам необходимое исцеление! Если мы дойдём до того момента, когда почувствуем, что стоим вместе, наши грехи позади нас, и Божья слава перед нами, мы воспоём Богу! Бог — наш помощник. Тогда мы можем сказать со смелостью: *«Господь, исполни свои слова, исцели нашу землю, избавь нас от ужасных вещей!»*

1. Только Он может исцелить землю.

Иоиль 2:28: «И будет после того, что я изолью дух мой на всякую плоть; и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, старцам вашим будут сниться сны, юноши ваши будут видеть видения:»

Этот стих цитирует произошедшее в день пятидесятницы. Он изольёт от духа своего на всякую плоть. Это духовный дар. Он даст это и вам, а не только проповедником за кафедрой. Он изливает от духа на всякую плоть.

Иоиль 3:1-21: «Ибо вот, в те дни и в то время, когда я возвращу плен Иуды и Иерусалима.

2- Я также соберу все нации, и низведу их в долину Иегошафата, и там буду судиться с ними за народ мой и за моё наследие Израиль, который они рассеяли между нациями, и землю мою разделили.

3- И о народе моём они бросили жребий; и давали парня за блудницу, и продавали девушку за вино, чтобы пить.

4- Да и что вам до меня, О Тир, и Зидон, и все пределы Палестины? хотите ли воздать мне воздаяние? а если воздадите мне, быстро и скоро я возвращу воздаяние ваше на вашу собственную голову;

5- Потому что вы взяли серебро моё и золото моё, и внесли в храмы ваши мои красивые, приятные вещи:

6- Также детей Иуды и детей Иерусалима вы продавали эллинам, чтобы удалить их от границы их.

7- Вот, я подниму их из того места, куда вы продали их, и возвращу воздаяние ваше на вашу собственную голову:

8- И продам сыновей ваших и дочерей ваших в руку детей Иуды, а они продадут их сабеям, народу дальнему: ибо Господь сказал это.

9- Провозгласите это между язычниками; Приготовьте войну, пробудите мужей могучих, пусть все мужи войны приблизятся; пусть подойдут они:

10- Перекуйте плужные лемеха ваши на мечи, и садовые крючья ваши на копья: пусть слабый скажет, Я силен.

11- Соберитесь, и придите, все вы, язычники, и соберитесь вокруг: туда низведи могучих твоих, О ГОСПОДЬ.

12- Пусть ослабнут язычники, и взойдут в долину Иегошафата: ибо там я сяду, чтобы судить всех язычников вокруг.

13- Пустите в дело серп, ибо жатва созрела: идите, сойдите; ибо пресс полон, чаны переливаются; ибо нечестивость их велика.

14- Толпы, толпы в долине решения: ибо близок день Господень в долине решения.

15- Солнце и луна потемнеют, и звёзды заберут назад сияние своё.

16- И зарычит Господь из Сиона, и подаст голос свой из Иерусалима; и содрогнутся небеса и земля: но

Господь будет надеждой народа своего, и силой детей Израиля.

17- Так узнаете, что я есть Господь Бог ваш, обитающий на Сионе, святой горе моей: тогда будет Иерусалим свят, и чужие уже не будут приходить через него.

18- И будет в тот день, что горы будут капать новым вином, и холмы потекут молоком, и все реки Иуды потекут водами, а из дома Господнего выйдет источник, и будет орошать долину Шиттим.

19- Египет будет запустением, а Едом будет запустелой дикой местностью, за насилие против детей Иуды, потому что они проливали невинную кровь в земле их.

20- А Иуда будет жить вечно, и Иерусалим- из рода в род.

21- Ибо я очищу кровь их, которую не очищал: ибо Господь обитает на Сионе.»

Бог осудит нечестивого. Он работает над нечестивым, который идёт против Него. Суд придёт от Господа.

4. Благословений больше всего остального.

Иоиль 3:21: «Ибо я очищу кровь их, которую не очищал: ибо Господь обитает на Сионе.»

Бог говорит, что установит вечное царство с ними: **«Моё присутствие, Моя слава будет пребывать с вами.»**

Мы нуждаемся в Божьей силе, в Его помощи.

Послушайте, Он говорит, что проявит свою силу и поможет нам! Но мы должны стать между притвором и жертвенником. В этом - равновесие. Я видел одних людей у алтаря, но там не было Божьей славы. Я видел других людей, у которых была слава, но не было алтаря. Необходимо иметь равновесие. Мы должны иметь Божье прощение. Но также нам нужно иметь Божью славу, без которой у нас будут серьёзные проблемы, если она не пойдёт перед нами.

Проснись, церковь, пробудись!

Пробудись, Молдова!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.